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Bei diesem Dokument 
handelt es sich um eine 
verkürzte Druckausga-
be der vollständigen 
Gebrauchsanweisung. 
Durch das Scannen 
des QR-Codes 
gelangen Sie direkt auf 
die Lidl-Service-Seite  
(www.lidl-service.com) 
und können durch die 
Eingabe der Artikel-

nummer (IAN) 422499_2210 die vollständige 
Gebrauchsanweisung einsehen und herunterla-
den.
Die Kurzanleitung ist Bestandteil dieses Artikels. 
Machen Sie sich vor der Benutzung des Artikels 
mit allen Gebrauchs- und Sicherheitshinweisen 
vertraut. Bewahren Sie die Kurzanleitung gut auf 
und händigen Sie alle Unterlagen bei Weiterga-
be des Artikels an Dritte mit aus.

Lieferumfang
1 x Einkaufskorb
1 x Einkaufswagen-Chip
1 x Kurzanleitung

Technische Daten
Größenangaben:
Maße entfaltet: ca. 48 x 28 x 26 cm (L x B x H)
Maße gefaltet: ca. 48 x 28 x 6 cm (L x B x H)
Tragkraft: 25 kg
Volumen: ca. 26 l

Lebensmittel geeignet

Herstellungsdatum (Monat/Jahr): 
02/2023

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Dieser Artikel wurde ausschließlich als Einkaufs-
korb für den privaten Gebrauch hergestellt und 
ist für gewerbliche Zwecke ungeeignet. 

 Sicherheitshinweise
• Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr.

• Lassen Sie keine nassen Sachen über einen 
längeren Zeitraum in dem Artikel.

• Reinigen Sie den Artikel sorgfältig vor der 
ersten Verwendung.

• Der Artikel darf nicht zur Beförderung von 
Personen oder Tieren verwendet werden.

• Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 
auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der 
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand 
verwendet werden!

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken und sauber bei Raumtemperatur. 
Nur mit einem feuchten Reinigungstuch reinigen 
und anschließend trockenwischen.
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

Serviceabwicklung
IAN: 422499_2210

 Kundenservice Deutschland
 Tel.: 0800 5435 111
 E-Mail: deltasport@lidl.de

 Service Österreich
 Tel.: 0800 447744
 E-Mail: deltasport@lidl.at

 Service Schweiz
 Tel.: 0800 56 44 33 
 E-Mail: deltasport@lidl.ch
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This document is an 
abridged print version 
of the full instructions 
for use. By scanning 
the QR code you gain 
direct access to the 
Lidl service website 
(www.lidl-service.com), 
and by entering the 
product number 
(IAN) 422499_2210 
you can look at the 

full instructions for use and download them.
The quick guide is an inherent part of this prod-
uct. Before using the product familiarise yourself 
with all usage and safety information. Keep the 
quick guide handy and pass it on along with all 
documents when handing over the product to 
third parties.

Scope of delivery
1 x shopping basket
1 x shopping trolley token
1 x quick guide

Technical information
Dimensions:
Dimensions unfolded:  
approx. 48 x 28 x 26cm (L x W x H)
Dimensions folded:  
approx. 48 x 28 x 6cm (L x W x H)
Carrying capacity: 25kg
Volume: approx. 26L

Suitable for use with food

Date of manufacture (month/year): 
02/2023

Intended use
This article is manufactured exclusively for 
private use and is not suited for commercial 
purposes. 

 Safety instructions
• Never leave children unsupervised with the 

packaging material. Risk of suffocation.
• Do not leave any wet items in the product for 

any lengthy period of time.
• Clean the product thoroughly before using it 

the first time.
• The product may not be used to transport 

people or animals.
• Check the product for damage or wear before 

each use. The product may be used only 
when in good working order and condition!

Storage, cleaning
When not in use, always store the product clean 
and dry at room temperature. Clean only with 
water and wipe dry afterwards with a cloth. 
IMPORTANT! Never clean the product with 
harsh cleaning agents. 

Service handling
IAN: 422499_2210

 Service Great Britain
 Tel.:  0800 404 7657
 E-Mail: deltasport@lidl.co.uk

 Service Ireland
 Tel.:  1800 101010
 E-Mail: deltasport@lidl.ie
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Ce document est une 
version imprimée 
abrégée de la notice 
d’utilisation complète. 
En scannant le code 
QR, vous serez 
directement rediri-
gé(e) vers la page 
des services de Lidl 
(www.lidl-service.com) 
et vous pourrez 
consulter et téléchar-

ger la notice d’utilisation complète en saisissant 
le numéro d’article (IAN) 422499_2210.
Le guide de démarrage fait partie intégrante de 
cet article. Familiarisez-vous avec la notice d’utili-
sation et les consignes de sécurité avant d’utiliser 
l’article. Conservez bien ce guide de démarrage 
et si vous cédez l’article à un tiers, remettez-lui 
l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison
1 panier à provisions
1 jeton pour chariot
1 guide de démarrage

Données techniques
Dimensions :
Dimensions déplié :  env. 48 x 28 x 26 cm  

(L x l x h)
Dimensions plié : env. 48 x 28 x 6 cm (L x l x h)
Charge maximale : 25 kg
Volume : env. 26 l

Apte au contact alimentaire

Date de fabrication (Mois/Année) : 
02/2023

Utilisation conforme à sa  
destination
Cet article a été exclusivement conçu comme 
panier à provisions pour un usage privé et non 
commercial.

 Consignes de sécurité
• Ne laissez jamais des enfants manipuler le 

matériau d’emballage sans surveillance. 
Risque d’étouffement.

• Ne pas laisser d’affaires mouillées pendant 
une longue durée dans l’article.

• Nettoyez attentivement l’article avant la 
première utilisation.

• Cet article ne doit pas être utilisé pour le 
transport de personnes ni d’animaux.

• Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article 
ne montre aucun signe de dégradation ou 
d’usure. L’article ne doit être utilisé qu’en 
parfait état !

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 
toujours dans un endroit sec et propre à une 
température ambiante. Nettoyez uniquement 
avec de l’eau puis essuyez avec un chiffon de 
nettoyage. 
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des pro-
duits de nettoyage agressifs.

Mise au rebut
Ce produit est recyclable. Il est soumis à 
la responsabilité élargie du fabricant et 
est collecté séparément.

Indications concernant  
la garantie et le service  
après-vente 
Article L217-16 du Code de  
la consommation
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commerciale qui 
lui a été consentie lors de l‘acquisition ou de la 
réparation d‘un bien meuble, une remise en état 
couverte par la garantie, toute période d‘immo-
bilisation d‘au moins sept jours vient s‘ajouter à 
la durée de la garantie qui restait à courir.
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Cette période court à compter de la demande 
d‘intervention de l‘acheteur ou de la mise à 
disposition pour réparation du bien en cause, 
si cette mise à disposition est postérieure à la 
demande d‘intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale 
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de 
conformité du bien et des vices rédhibitoires 
dans les conditions prévues aux articles L217-4 
à L217-13 du Code de la consommation et aux 
articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de  
la consommation
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors 
de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité 
résultant de l‘emballage, des instructions de 
montage ou de l‘installation lorsque celle-ci a 
été mise à sa charge par le contrat ou a été 
réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de 
la consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S´il est propre à l‘usage habituellement 
attendu d‘un bien semblable et, le cas échéant :
• s‘il correspond à la description donnée par le 

vendeur et posséder les qualités que celui-ci a 
présentées à l‘acheteur sous forme d‘échantil-
lon ou de modèle ;

• s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut 
légitimement attendre eu égard aux déclara-
tions publiques faites par le vendeur, par le 
producteur ou par son représentant, notam-
ment dans la publicité ou l‘étiquetage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies 
d‘un commun accord par les parties ou être 
propre à tout usage spécial recherché par 
l‘acheteur, porté à la connaissance du vendeur 
et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de 
la consommation
L‘action résultant du défaut de conformité se 
prescrit par deux ans à compter de la délivrance 
du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui la 
rendent impropre à l‘usage auquel on la destine, 
ou qui diminuent tellement cet usage que 
l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, ou n‘en aurait 
donné qu‘un moindre prix, s‘il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit être 
intentée par l‘acquéreur dans un délai de deux 
ans à compter de la découverte du vice.

Les pièces détachées indispensables à l’utili-
sation du produit sont disponibles pendant la 
durée de la garantie du produit.

IAN : 422499_2210

 Service France
 Tel. :  0800 919 270
 E-Mail :  deltasport@lidl.fr

 Service Belgique
 Tel. : 0800 12089 
 E-Mail : deltasport@lidl.be

FR/BE
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Bij dit document gaat 
het om een verkorte 
gedrukte editie van de 
volledige gebruiks-
aanwijzing. Door de 
QR-code te scannen, 
geraakt u direct op de 
Lidl servicepagina 
(www.lidl-service.com) 
en kunt u door het 
artikelnummer 
(IAN) 422499_2210 

in te voeren de volledige gebruiksaanwijzing 
inkijken en downloaden.
De korte handleiding vormt een vast bestand-
deel van dit artikel. Maak u vóór het gebruik 
van het artikels vertrouwd met alle gebruiks- en 
veiligheidstips. Bewaar de korte handleiding 
goed en overhandig alle documenten mee aan 
derden als het artikel doorgegeven wordt.

Leveringsomvang
1 x boodschappenmand
1 x winkelwagenchip
1 x korte handleiding

Technische gegevens
Afmetingen:
Afmetingen uitgevouwen:  
ca. 48 x 28 x 26 cm (l x b x h)
Afmetingen gevouwen:  
ca. 48 x 28 x 6 cm (l x b x h)
Draagvermogen: 25 kg
Volume: ca. 26 l

Geschikt voor levensmiddelen

Productiedatum (maand/jaar):  
02/2023

Beoogd gebruik
Dit artikel werd uitsluitend als winkelmand voor 
privégebruik gefabriceerd en is niet geschikt 
voor commerciële doeleinden. 

 Veiligheidsinstructies
• Laat kinderen nooit zonder toezicht met het 

verpakkingsmateriaal. Er bestaat verstikkings-
gevaar.

• Laat geen natte spullen gedurende een lange-
re periode in het artikel.

• Reinig het artikel zorgvuldig vooraleer het 
voor het eerst te gebruiken.

• Het artikel mag niet gebruikt worden om 
personen of dieren te vervoeren.

• Controleer het artikel telkens vóór gebruik op 
beschadigingen of slijtageverschijnselen. Het 
artikel mag uitsluitend in een perfecte staat 
gebruikt worden!

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt 
altijd droog en schoon op kamertemperatuur. 
Reinig alleen met water en veeg vervolgens 
droog met een schoonmaakdoek.
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reini-
gingsmiddelen. 

Serviceafhandeling
IAN: 422499_2210

 Service België
 Tel.: 0800 12089 
 E-Mail: deltasport@lidl.be

 Service Nederland
 Tel.:  0800 0249630
 E-Mail: deltasport@lidl.nl
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Niniejszy dokument 
jest skróconą wersją 
drukowaną pełnej 
instrukcji użytkowania. 
Po zeskanowaniu 
kodu QR trafią 
Państwo bezpośred-
nio na stronę obsługi 
klienta Lidl  
(www.lidl-service.com) 
i po wpisaniu numeru 
artykułu 

(IAN) 422499_2210 mogą Państwo przejrzeć i 
pobrać pełną instrukcję użytkowania.
Skrócona instrukcja jest częścią artykułu. Przed 
użyciem artykułu należy zapoznać się ze 
wszystkimi wskazówkami dotyczącymi użytko-
wania i bezpieczeństwa. Skróconą instrukcję 
należy przechowywać w bezpiecznym miejscu 
a w przypadku przekazania artykułu osobom 
trzecim należy dołączyć wszystkie dokumenty.

Zakres dostawy
1 x koszyk na zakupy
1 x chipem do wózka na zakupy
1 x skrócona instrukcja

Dane techniczne
Wymiary:
Wymiary w wersji rozłozonej:  
ok. 48 x 28 x 26 cm (dł. x szer. x wys.)
Wymiary w wersji złozonej: 
ok. 48 x 28 x 6 cm (dł. x szer. x wys.)
Nośność: 25 kg
Pojemność: ok. 26 l

Nadaje się do kontaktu z żywnością

Data produkcji (miesiąc/rok):  
02/2023

Użytkowanie zgodne  
z przeznaczeniem
Niniejszy artykuł został wyprodukowany wyłącz-
nie jako kosz na zakupy do użytku prywatnego i 
nie jest odpowiedni do użytku komercyjnego. 

  Wskazówki 
bezpieczeństwa

• Nigdy nie pozostawiać dzieci z materiałem 
opakowaniowym bez nadzoru. Istnieje ryzyko 
uduszenia.

• Nie należy pozostawiać w artykule mokrych 
rzeczy przez dłuższy czas.

• Przed pierwszym użyciem należy starannie 
wyczyścić artykuł.

• Nie wolno używać artykułu do transportu 
ludzi lub zwierząt.

• Przed każdym użyciem należy sprawdzić, 
czy artykuł nie posiada uszkodzeń bądź 
śladów zużycia. Z artykułu można korzystać 
tylko wtedy, gdy znajduje się w nienagannym 
stanie!

Przechowywanie, czyszczenie
Podczas nieużywania należy zawsze przecho-
wywać produkt w suchym i czystym miejscu, 
w temperaturze pokojowej. Czyścić wyłącznie 
wodą, a następnie wytrzeć do sucha ściereczką.
WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych środ-
ków czyszczących. 

Obsługa serwisowa
IAN: 422499_2210

 Serwis Polska
 Tel.:  22 397 4996
 E-Mail:  deltasport@lidl.pl
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U tohoto dokumentu 
se jedná o zkrácené 
tiskové vydání 
úplného návodu k 
použití. Naskenová-
ním QR-kódu se 
dostanete přímo na 
servisní stránku Lidlu 
(www.lidl-service.com) 
a vložením čísla 
výrobku 
(IAN) 422499_2210 

si můžete prohlédnout a stáhnout úplný návod k 
použití.
Stručný návod je součástí tohoto výrobku. Před 
použitím výrobku se seznamte se všemi instrukce-
mi k použití a s bezpečnostními pokyny. Stručný 
návod dobře uschovejte a při předání výrobku 
dále třetím osobám s ním předejte i všechny 
podklady.

Obsah balení
1 x nákupní košík
1 x žetonem do nákupního vozíku
1 x stručný návod

Technické údaje 
Velikosti:
Rozmery v rozloženém stavu:  
cca 48 x 28 x 26 cm (D x Š x V)
Rozmery ve složeném stavu:  
cca 48 x 28 x 6 cm (D x Š x V)
Nosnost: 25 kg
Objem: cca 26 litrů

Určeno na potraviny

Datum výroby (měsíc/rok):  
02/2023

Použití dle určení
Tento výrobek byl vyroben výlučně jako nákupní 
košík pro privátní potřebu a není vhodný pro 
podnikatelské účely. 

 Bezpečnostní pokyny
• Nikdy nenechávejte děti bez dohledu s obalo-

vým materiálem. Existuje nebezpečí udušení.
• Ve výrobku neponechávejte žádné mokré věci 

delší časové období.
• Před prvním použitím výrobek pečlivě vyčis-

těte.
• Výrobek nesmí být použit na přepravu osob 

nebo zvířat.
• Kontrolujte výrobek před každým použitím, 

zda není poškozen nebo opotřeben. Výrobek 
smí být používán pouze v bezvadném stavu!

Uskladnění, čištění 
Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy 
suchý a čistý při pokojové teplotě. Čistěte pouze 
vodou a následně otřete do sucha hadříkem. 
DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní 
čisticí prostředky. 

Průběh služby
IAN: 422499_2210

 Servis Česko
 Tel.:  800 143 873
 E-Mail:  deltasport@lidl.cz
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Pri tomto dokumente 
sa jedná o skrátený 
výtlačok úplného 
návodu na používa-
nie. Naskenovaním 
QR kódu sa dostanete 
priamo na stránku 
servisu Lidlu  
(www.lidl-service.com) 
a zadaním čísla 
výrobku 
(IAN) 422499_2210 

si môžete pozrieť a stiahnuť úplný návod na 
používanie.
Krátky návod tvorí súčasť tohto výrobku. Pred 
používaním výrobku sa oboznámte so všetkými 
pokynmi pre používanie a bezpečnosť. Krátky 
návod dobre uschovajte a ak odovzdávate 
výrobok tretím osobám, odovzdajte im aj všetky 
podklady.

Rozsah dodávky
1 x nákupný košík
1 x žetonem do nákupného vozíka
1 x krátky návod

Technické údaje
Rozmery:
Rozmery v rozloženom stave:  
cca 48 x 28 x 26 cm (D x Š x V)
Rozmery v zloženom stave:  
cca 48 x 28 x 6 cm (D x Š x V)
Nosnosť: 25 kg
Objem: cca 26 l

Vhodné pre styk s potravinami 

Dátum výroby (mesiac/rok):  
02/2023

Určené použitie
Tento výrobok bol vyrobený výlučne pre súkrom-
né nákupy a nie je vhodný pre obchodné účely. 

 Bezpečnostné pokyny
• Nikdy nenechávajte deti bez dohľadu s 

obalovým materiálom. Hrozí nebezpečenstvo 
udusenia.

• V tomto výrobku nenechávajte vlhké veci 
dlhšiu dobu.

• Pred prvým použitím výrobok dôkladne 
vyčistite.

• Výrobok sa nesmie používať na prepravu 
osôb alebo zvierat.

• Pred každým používaním výrobku skontro-
lujte, či nie je poškodený alebo opotrebený. 
Výrobok sa smie používať len v bezchybnom 
stave!

Skladovanie, čistenie
Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý 
a čistý pri izbovej teplote. Čistite iba vodou a 
následne utrite dosucha čistiacou handričkou. 
DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistite ostrými čistia-
cimi prostriedkami. 

Priebeh servisu
IAN: 422499_2210

 Servis Slovensko
 Tel.:  0850 232001
 E-Mail:  deltasport@lidl.sk
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Este documento es 
una copia impresa 
abreviada de las 
instrucciones de uso 
completas. Escanean-
do el código QR 
accederá directamen-
te a la página de 
servicio de Lidl  
(www.lidl-service.com) 
donde podrá 
consultar y descargar 

las instrucciones de uso completas indicando el 
número de artículo (IAN) 422499_2210.
Esta guía rápida forma parte de este artículo. 
Familiarícese con todas las indicaciones de se-
guridad y uso antes de usar el artículo. Guarde 
bien esta guía rápida y facilite toda la documen-
tación si entrega el artículo a terceros.

Alcance de suministro
1 cesta de la compra
1 ficha para el carro de la compra
1 guía rápida

Datos técnicos
Datos sobre el tamaño:
Medidas desplegada:  
aprox. 48 x 28 x 26 cm (L x F x A)
Medidas plegada:  
aprox. 48 x 28 x 6 cm (L x F x A)
Capacidad de carga: 25 kg
Volumen: aprox. 26 l

Apta para alimentos

Fecha de fabricación (mes/año):  
02/2023

Uso previsto
Este artículo ha sido concebido como cesta de 
la compra exclusivamente para el uso privado. 
No es apto para fines comerciales.

 Indicaciones de seguridad
• No deje a los niños en ningún momento sin 

vigilancia con el material de embalaje. Existe 
peligro de asfixia.

• No deje objetos húmedos durante un periodo 
prolongado dentro del artículo.

• Limpie el artículo cuidadosamente antes del 
primer uso.

• El artículo no debe emplearse para el trans-
porte de personas o animales.

• Compruebe si el artículo presenta daños 
o signos de desgaste antes de cada uso. 
¡El artículo debe utilizarse únicamente si se 
encuentra en perfectas condiciones!

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el 
artículo seco y limpio y a temperatura ambiente. 
Limpie solo con agua y después seque con un 
paño de limpieza.
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de 
limpieza agresivos. 

Gestión de servicios 
IAN: 422499_2210

 Servicio España
 Tel.:  900 984 989
 E-Mail:  deltasport@lidl.es
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Ved dette dokument 
drejer det sig om en 
forkortet, trykt 
udgivelse af den 
komplette brugervej-
ledning. Ved at 
scanne QR-koden 
kommer man direkte til 
Lidl-servicesiden 
(www.lidl-service.com), 
og ved at indtaste 
artikelnummeret 

(IAN) 422499_2210 kan den komplette 
brugervejledning ses og downloades.
Den korte vejledning er en del af denne artikel. 
Bliv fortrolig med alle brugs- og sikkerhedsanvis-
ninger, før artiklen tages i brug. Opbevar den 
korte vejledning godt, og aflevér alle dokumen-
ter, hvis artiklen gives videre til tredjepart.

Leveringsomfang
1 x indkøbskurv
1 x indkøbsvogn-chip
1 x kort vejledning

Tekniske data
Størrelsesangivelser:
Mål klappet ud:  
ca. 48 x 28 x 26 cm (L x B x H)
Mål klappet sammen:  
ca. 48 x 28 x 6 cm (L x B x H)
Bæreevne: 25 kg
Volumen: ca. 26 l

 Egnet til levnedsmidler

 Fremstillingsdato (måned/år):  
02/2023

Bestemmelsesmæssig brug
Denne artikel er udelukkende fremstillet som 
indkøbskurv til privat brug og er ikke egnet til 
erhvervsmæssig brug. 

  Sikkerhedsanvisninger
• Lad aldrig børn være alene med emballage-

materialet. Der er kvælningsfare.
• Lad ikke våde ting ligge i artiklen i længere tid.
• Rengør artiklen grundigt inden første brug.
• Artiklen må ikke anvendes til transport af 

personer eller dyr.
• Kontroller artiklen for skader og slitage inden 

hver brug. Artiklen må kun anvendes i fejlfri 
stand!

Opbevaring, rengøring
Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetempe-
ratur, når den ikke er i brug. Rengør kun med en 
fugtig klud, og tør af bagefter.
VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe 
rengøringsmidler.

Servicehåndtering
IAN: 422499_2210

 Service Danmark
 Tel.:  32 710005
 E-Mail: deltasport@lidl.dk
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Questo documento è 
una versione stampata 
ridotta delle istruzioni 
d’uso complete. 
Scansionare il codice 
QR per giungere 
direttamente al sito di 
assistenza di Lidl 
(www.lidl-service.com) 
e inserire il codice 
articolo 
(IAN) 422499_2210 

per visionare e scaricare le istruzioni d’uso 
complete.
Le brevi istruzioni sono parte integrante di 
questo articolo. Prima di utilizzare l’articolo 
prendere conoscenza di tutte le indicazioni 
d’uso e sulla sicurezza. Conservare con cura 
le brevi istruzioni e, se di dovesse consegnare 
l’articolo a terzi, consegnare ad essi anche tutta 
la documentazione.

Contenuto della fornitura
1 x cesto portaspesa 
1 x chip per carrello degli acquisti 
1 x brevi istruzioni

Dati tecnici
Dimensioni:
Dimensioni aperto: ca. 48 x 28 x 26 cm (L x L x A)
Dimensioni chiuso: ca. 48 x 28 x 6 cm (L x L x A)
Portata: 25 kg
Volume: ca. 26 l

Adatto agli alimenti

Data di produzione (mese/anno): 
02/2023

Uso conforme alla destinazione
Questo articolo è stato prodotto esclusivamente 
in qualità di cestino per fare la spesa per l’utiliz-
zo provato, e non è adatto a scopi commerciali. 

 Indicazioni di sicurezza
• Non lasciare mai i bambini incustoditi con il 

materiale di imballaggio. Rischio di soffoca-
mento.

• Non lasciare nell’articolo cose umide per un 
lungo periodo.

• Pulire per bene l’articolo prima di utilizzarlo 
per la prima volta.

• L’articolo non può essere utilizzato per il 
trasporto di persone o animali.

• Prima di ogni utilizzo verificare che l’articolo 
non presenti danni o segni di usura. L’articolo 
può essere utilizzato solo se in perfetto stato!

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo 
a temperatura ambiente in un luogo asciutto e 
pulito. Pulire solo con acqua, quindi asciugare 
con un panno. 
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti 
aggressivi. 

Gestione dei servizi di 
assistenza 
IAN: 422499_2210

 Assistenza Italia
 Tel.:  800781188
 E-Mail:  deltasport@lidl.it
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A jelen dokumentum a 
teljes használati 
útmutató rövidített, 
nyomtatott kiadványa. 
A QR-kód szkennelé-
sével közvetlenül a 
Lidl szervizoldalára 
juthat  
(www.lidl-service.com), 
és a cikkszám 
(IAN) 422499_2210 
beírásával a teljes 

használati útmutatót megtekintheti és letöltheti.
A rövid útmutató a termék része. A termék hasz-
nálata előtt alaposan ismerje meg az összes 
használati és biztonsági utasítást. Gondosan 
őrizze meg a rövid útmutatót, és a termék har-
madik félnek történő továbbadásakor adja át az 
összes dokumentumot.

Szállítás terjedelme
1 x bevásárlókosár
1 x bevásárlókocsi-zsetonnal
1 x rövid útmutató

Műszaki adatok
Méretek:
Méret széthajtva:  
kb. 48 x 28 x 26 cm (h x sz x m)
Méret összecsukva:  
kb. 48 x 28 x 6 cm (h x sz x m)
Teherbírás: 25 kg
Űrtartalom: kb. 26 l

Élelmiszerekkel érintkezhet

Gyártás dátuma (hónap/év):  
02/2023

Rendeltetésszerű használat
A bevásárlókosár kizárólag magáncélú haszná-
latra készült, és ipari felhasználásra alkalmatlan. 

 Biztonsági utasítások
• A gyermekeket soha ne hagyja felügyelet 

nélkül a csomagolóanyaggal. Fulladásveszély 
áll fenn.

• Ne hagyjon hosszú időn át nedves tárgyakat 
a termékben.

• Az első használat előtt gondosan tisztítsa meg 
a terméket.

• A termék nem használható emberek vagy 
állatok szállítására.

• Használat előtt mindig ellenőrizze, hogy nem 
láthatók-e sérülés vagy kopás jelei a terméken. 
A terméket csak kifogástalan állapotban 
szabad használni!

Tárolás, tisztítás
A terméket mindig száraz, tiszta és szobahőmér-
sékletű helyen tárolja, ha azt nem használja. 
Csak vízzel tisztítsa, majd törlőkendővel törölje 
szárazra. 
FONTOS! Ne használjon éles tisztítószereket a 
tisztításhoz. 

A szerviz lebonyolítása
IAN: 422499_2210

 Szerviz Magyarország
 Tel.:  06800 21225
 E-Mail: deltasport@lidl.hu
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Ta dokument je 
skrajšana tiskana 
različica celotnih 
navodil za uporabo. S 
skeniranjem kode QR 
pridete neposredno 
na stran servisa Lidl 
(www.lidl-service.com) 
in z vnosom številke 
izdelka 
(IAN) 422499_2210 
si lahko ogledate in 

prenesete celotna navodila za uporabo.
Kratka navodila so sestavni del tega izdelka. 
Pred uporabo izdelka se seznanite z vsemi na-
vodili za uporabo in varnostnimi napotki. Kratka 
navodila dobro shranite in ob predaji izdelka 
tretjim osebam izročite vse dokumente.

Obseg dobave
1 x nakupovalna košara
1 x žetonom za nakupovalni voziček
1 x kratka navodila

Tehnični podatki
Velikost:
Mere razgrnjene košare:  
pribl. 48 x 28 x 26 cm (D x Š x V)
Mere zložene košare:  
pribl. 48 x 28 x 6 cm (D x Š x V)
Nosilnost: 25 kg
Prostornina: pribl. 26 l

Primerno za živila

Datum izdelave (mesec/leto):  
02/2023

Predvidena uporaba
Ta izdelek je bil izdelan izključno kot nakupoval-
na košara za zasebno uporabo in ni primeren 
za komercialne namene. 

 Varnostni napotki
• Otrok nikoli ne pustite brez nadzora z 

embalažnim materialom. Obstaja nevarnost 
zadušitve.

• V izdelku ne puščajte dlje časa mokrih stvari.
• Pred prvo uporabo izdelek temeljito očistite.
• Izdelka ni dovoljeno uporabljati za transport 

oseb ali živali.
• Pred vsako uporabo preverite izdelek glede 

poškodb ali obrabe. Izdelek smete uporabljati 
le v brezhibnem stanju!

Shranjevanje, čiščenje
Če izdelka ne uporabljate, ga shranite na 
suho, čisto mesto pri sobni temperaturi. Čistite 
le z vodo in nato do suhega obrišite s krpo za 
čiščenje.
POMEMBNO! Nikoli ne čistite z ostrimi čistilnimi 
sredstvi. 

Izvajanje servisne storitve
IAN: 422499_2210

 Servis Slovenija
 Tel.: 080 080917
 E-Mail: deltasport@lidl.si 
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Garancijski list
1. S tem garancijskim listom DELTA-SPORT 

HANDELSKONTOR GMBH jamčimo, da 
bo izdelek v garancijskem roku ob normalni 
in pravilni uporabi brezhibno deloval in se 
zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spo-
daj navedenih pogojih odpravili morebitne 
pomanjkljivosti in okvare zaradi napak v ma-
terialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji 
izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.

2. Garancija je veljavna na ozemlju Republike 
Slovenije.

3. Garancijski rok za proizvod je 3 leta od da-
tuma izročitve blaga. Datum izročitve blaga 
je razviden iz računa.

4. Kupec je dolžan okvaro javiti pooblaš-
čenemu servisu oziroma se informirati o 
nadaljnjih postopkih na zgoraj navedeni 
telefonski številki. Svetujemo vam, da pred 
tem natančno preberete navodila o sestavi 
in uporabi izdelka.

5. Kupec je dolžan pooblaščenemu servisu pre-
dložiti garancijski list in račun, kot potrdilo in 
dokazilo o nakupu ter dnevu izročitve blaga.

6. V primeru, da proizvod popravlja nepoo-
blaščeni servis ali oseba, kupec ne more 
uveljavljati zahtevkov iz te garancije.

7. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanje 
izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne 
vzroki, ki so zunaj proizvajalčeve oziroma 
prodajalčeve sfere. Kupec ne more uveljav-
ljati zahtevkov iz te garancije, če se ni držal 
priloženih navodil za sestavo in uporabo 
izdelka ali če je izdelek kakorkoli spreme-
njen ali nepravilno vzdrževan.

8. Jamčimo servis in rezervne dele še 3 leta po 
preteku garancijskega roka.

9. Obrabni deli oz. potrošni material so izvzeti 
iz garancije.

10. Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garan-
cije se nahajajo na dveh ločenih dokumentih 
(garancijski list, račun).

11. Ta garancija proizvajalca ne izključuje pra-
vic potrošnika, ki izhajajo iz odgovornosti 
prodajalca za napake na blagu.

Prodajalec: Lidl Slovenija d.o.o. k.d., 
Pod lipami 1, SI-1218 Komenda

SI
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Ovaj je dokument 
skraćena tiskana verzi-
ja kompletnih uputa 
za uporabu. 
Skeniranjem QR koda 
dolazite izravno na 
servisnu stranicu tvrtke 
Lidl  
(www.lidl-service.com) 
a unosom broja 
proizvoda 
(IAN) 422499_2210 

možete vidjeti i preuzeti kompletne upute za 
uporabu.
Kratke upute su sastavni dio ovog proizvoda. 
Prije uporabe proizvoda, upoznajte se sa svim 
uputama za uporabu i sigurnost. Kratke upute 
čuvajte na sigurnom i predajte svu dokumentaci-
ju ako proizvod prosljeđujete trećim osobama.

Sadržaj isporuke
1 x košara za kupovinu
1 x čip za kolica za kupovinu
1 x kratke upute

Tehničke podatke
Podatke o veličini:
Raširena mjera: 48 x 28 x 26 cm (D x Š x V)
Složena mjera: 48 x 28 x 6 cm (D x Š x V)
Nosivost: 25 kg
Volumen: cca 26 l

  Namijenjeno za neposredan dodir s 
hranom

  Datum izrade (mjesec/godina):  
02/2023

Određena uporaba
Ovaj proizvod je izrađen samo  kao košara za 
kupnju za osobnu upotrebu i neprikladna je za 
obrtničke svrhe.  

 Sigurnosne napomene
• Nikad ne ostavljajte djecu da se bez nadzora 

igraju s ambalažnim materijalom. Jer postoji 
opasnost od gušenja.

• Ne ostavljajte mokre stvari duže vremena u 
proizvodu.

• Prije prve uporabe pažljivo očistite proizvod.
• Proizvod se ne smije koristiti za transport 

osoba ili životinja.
• Prije svake uporabe provjerite je li proizvod 

oštećen ili istrošen. Proizvod se smije koristiti 
samo u besprijekornom stanju!

Skladištenje, čišćenje 
Kada ne koristite proizvod, čuvajte ga uvijek 
u suhom i čistom stanju na sobnoj temperaturi. 
Čistite samo vodom i na kraju osušite krpom za 
čišćenje. 
VAŽNO! Proizvod nikad nemojte čistiti oštrim 
sredstvima za čišćenje. 

Usluge servisa
IAN: 422499_2210

 Servis Hrvatska
 Tel.: 0800 777 999
 E-Mail: deltasport@lidl.hr

HR
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Acest document 
reprezintă varianta 
tipărită prescurtată a 
instrucțiunilor de 
utilizare complete. 
Prin scanarea codului 
QR ajungeți direct la 
pagina de service Lidl  
(www.lidl-service.com) 
și prin introducerea 
numărului de articol 
(IAN) 422499_2210 

puteți vizualiza și descărca instrucțiunile de 
utilizare complete.
Instrucțiunile pe scurt sunt o parte integrantă 
a acestui articol. Citiți cu atenție toate indica-
țiile privind utilizarea și siguranța înainte de 
folosirea articolului. Păstrați cu grijă instrucți-
unile pe scurt și înmânați toate documentele 
împreună cu articolul, în cazul transmiterii 
acestuia către terți.

Cuprinsul livrării
1 x coș cumpărături
1 x fisă pentru căruciorul de cumpărături
1 x instrucțiuni pe scurt

Specificații
Dimensiuni:
Dimensiuni desfăcut:  
48 x 28 x 26 cm  
(lungime x lățime x înălțime))
Dimensiuni pliat: 
48 x 28 x 6 cm  
(lungime x lățime x înălțime))
Sarcină maximă: 25 kg
Capacitate: cca. 26 L

  Poate să vină în contact cu produsele 
alimentare

 Data fabricației (lună/an):  
02/2023

Utilizare prevăzută
Acest produs este destinat exclusiv pentru 
uz privat, ca și coș de cumpărături, nefiind 
indicat pentru uz comercial. 

  Indicații privind  
siguranța

• Nu lăsați niciodată copiii să intre ne-
supravegheați în contact cu ambalajul. 
Există pericol de sufocare.

• Nu lăsați obiecte ude în articol pentru o 
perioadă lungă de timp.

• Curățați articolul cu atenție înainte de a-l 
utiliza pentru prima dată.

• Articolul nu poate fi folosit pentru a trans-
porta persoane sau animale.

• Verificați articolul înainte de fiecare utili-
zare cu privire la deteriorări sau uzură. 
Articolul poate fi utilizat doar în stare 
perfectă!

Depozitare și curățare
În cazul în care nu îl folosiți, depozitați 
întotdeauna produsul în stare uscată și 
curată, la temperatura camerei.   
Curățați numai cu apă și apoi ștergeți cu o 
lavetă uscată. 
IMPORTANT! Nu curățați niciodată produ-
sul cu detergenți agresivi.

Operațiuni de service
IAN: 422499_2210

 Service România
 Tel.: 0800 896 637
 E-Mail: deltasport@lidl.ro
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При този документ 
се касае за съкрате-
но печатно издание 
на пълното ръковод-
ство за използване. 
Чрез сканиране на 
QR кода ще 
достигнете директно 
до страницата на Lidl 
Service  
(www.lidl-service.com) 
и чрез въвеждане на 

артикулния номер (IAN) 422499_2210 
можете да прегледате и изтеглите пълното 
ръководство за използване.
Краткото ръководство е част от този продукт. 
Преди използването на продукта се запознай-
те с всички указания за използване и указания 
за безопасност. Съхранявайте добре краткото 
ръководство и при предаване на продукта на 
трето лице предоставете всички документи.

Обем на доставката
1 x кошница за пазруване
1 x чип за пазарска количка
1 x кратко ръководство

Технически данни
Данни за размерите:
Разгънати размери:  
48 x 28 x 26 cm (Д x Ш x В)
Сгънати размери:  
48 x 28 x 6 cm (Д x Ш x В)
Допустимо натоварване: 25 kg
Обем: около 26 l

 Подходящ за хранителни продукти

    Дата на производство (месец/година): 
02/2023

Употреба по 
предназначение
Този артикул е произведен единствено като 
пазарска кошница за лична употреба и не е 
подходящ за професионални цели. 

 Указания за безопасност
• Никога не оставяйте без надзор деца с 

опаковъчния материал. Има опасност от 
задушаване.

• Не оставяйте мокри вещи в продукта за 
дълго време.

• Почистете продукта старателно преди 
първата употреба. 

• Продуктът не трябва да се използва за 
транспортиране на хора или животни.

• Проверявайте продукта преди всяка употреба 
за повреди или износване. Продуктът може да 
бъде използван само в безупречно състояние!

Съхранение, почистване
Съхранявайте продукта винаги сух и чист, на 
стайна температура, когато не го използвате. 
Почиствайте само с вода и след това 
подсушавайте с почистваща кърпа.
ВАЖНО! Никога не почиствайте с агресивни 
почистващи препарати.

Указания за гаранцията 
и процеса на сервизно 
обслужване
Гаранция
Уважаеми клиенти, за този уред получавате 
3 години гаранция от датата на покупката. В 
случай на несъответствие на продукта с дого-
вора за продажба Вие имате законно право 
да предявите рекламация пред продавача 
на продукта при условията и в сроковете, 
определени в глава трета, раздел II и ІІІ и 
глава четвърта от Закона за предоставяне на 
цифрово съдържание и цифрови услуги и за 
продажба на стоки (ЗПЦСЦУПС)*. 
Вашите права, произтичащи от посочените раз-
поредби, не се ограничават от нашата по-долу 
представена търговска гаранция, не са свързани 
с разходи за потребителите и независимо от нея 
продавачът на продукта отговаря за липсата на 
съответствие на потребителската стока с догово-
ра за продажба съгласно ЗПЦСЦУПС. 

BG
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Гаранционни условия 
Гаранционният срок е 3 години от датата 
на получаване на стоката. Пазете добре 
оригиналната касова бележка. Този документ 
е необходим като доказателство за покупка-
та. Ако в рамките на три години от датата на 
закупуване на този продукт се появи дефект 
на материала или производствен дефект, 
продуктът ще бъде безплатно ремонтиран или 
заменен. Гаранцията предполага в рамките 
на тригодишния гаранционен срок да се пред-
ставят дефектният уред, касовата бележка (ка-
совият бон), както и всички други документи, 
установяващи наличието на дефект и писмено 
да се обясни в какво се състои дефектът и 
кога е възникнал. Ако дефектът е покрит от 
нашата гаранция, Вие ще получите обратно 
ремонтирания или нов продукт. В случай на 
замяна на дефектна стока първоначалните 
гаранционен срок и гаранционни условия 
се запазват. В случай на ремонт на дефектна 
стока, срокът на ремонта се прибавя към 
гаранционния срок. За евентуално наличните 
и установени повреди и дефекти още при 
покупката трябва да се съобщи веднага след 
разопаковането. Евентуалните ремонти след 
изтичане на гаранционния срок са срещу 
заплащане. 
Ремонтът или замяната на продукта не пораж-
дат нова гаранция.

Обхват на гаранцията 
Уредът е произведен грижливо според стро-
гите изисквания за качество и добросъвестно 
изпитан преди доставка. Гаранцията важи за 
дефекти на материала или производствени 
дефекти. Гаранцията не обхваща консума-
тивите, както и частите на продукта, които 
подлежат на нормално износване, поради 
което могат да бъдат разглеждани като бързо 
износващи се части (например филтри или 
приставки) или повредите на чупливи части 
(например прекъсвачи, батерии или такива 
произведени от стъкло). Гаранцията отпада, 
ако уредът е повреден поради неправилно 
използване или в резултат на неосъществяване 
на техническа поддръжка. 

За правилната употреба на продукта трябва 
точно да се спазват всички указания в 
упътването за експлоатация. Предназначе-
ние и действия, които не се препоръчват от 
упътването за експлоатация или за които то 
предупреждава, трябва задължително да се 
избягват. Продуктът е предназначен само за 
частна, а не за професионална употреба. 
При злоупотреба и неправилно третиране, 
употреба на сила и при интервенции, които 
не са извършени от клона на нашия оторизи-
ран сервиз, гаранцията отпада. 

Процедура при гаранционен 
случай 
За да се гарантира бърза обработка на Ва-
шия случай, следвайте следните указания:
•  За всички запитвания подгответе касовата 

бележка и идентификационния номер 
(IAN 422499_2210) като доказателство за 
покуп-ката.

•  Вземете артикулния номер от фабричната 
табелка.

•  При възникване на функционални или дру-
ги де-фекти първо се свържете по телефона 
или чрез имейл с долупосочения сервизен 
отдел. След това ще получите допълнителна 
информация за уреждането на Вашата 
рекламация.

•   След съгласуване с нашия сервиз може-
те да изпратите дефектния продукт на 
посочения Ви адрес на сервиза безплатно 
за Вас, като приложите касовата бележка 
(касовия бон) и посочите писмено в какво 
се състои дефектът и кога е възникнал. За 
да се избегнат проблеми с приемането 
и допълнителни разходи, задължително 
използвайте само адреса, който Ви е посо-
чен. Осигурете изпращането да не е като 
експресен товар или като друг специален 
товар. Изпратете уреда заедно с всички 
принадлежности, доставени при покупката, 
и осигурете достатъчно сигурна транспорт-
на опаковка. 
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Ремонтен сервиз / 
извънгаранционно обслужване 
Ремонти извън гаранцията можете да възложи-
те на клона на нашия сервиз срещу заплаща-
не. Той с удоволствие ще Ви направи предва-
рителна калкулация. Можем да обработваме 
само уреди, които са достатъчно опаковани и 
изпратени с платени транспортни разходи. 
Внимание: Изпратете Вашия уред на клона 
на нашия сервиз почистен и с указание за 
дефекта. 
Уредите, предмет на извънгаранционо об-
служване, изпратени с неплатени транспортни 
разходи – с наложен платеж, като експресен 
или друг специален товар – не се приемат. 
Ние ще извършим безплатно изхвърлянето на 
изпратените от Вас дефектни уреди. 

Сервизно обслужване
България
Тел.: 00800 111 4920
Е-мейл: deltasport@lidl.bg
IAN 422499_2210

Вносител
Моля, обърнете внимание, че следващият ад-
рес не е адрес на сервиза. Първо се свържете 
с горепосочения сервизен център.

ДЕЛТА-СПОРТ ХАНДЕЛСКОНТОР ГМБХ
Врагекамп 6
DE-22397 Хамбург
Германия

* Като физическо лице – потребител, незави-
симо от настоящата търговска гаранция, Вие 
се ползвате от правата на законовата гаран-
ция, предоставена от Закона за предоставяне 
на цифрово съдържание и цифрови услуги 
и за продажбата на стоки /ЗПЦСЦУПС/. 
По-специално Вие имате право при несъот-
ветствие на стоката да бъде извършен ремонт 
или замяна по Ваш избор, освен ако това е 
невъзможно или е свързано с непропорцио-
нално големи разходи за продавача. 

Вие имате право на пропорционално 
намаляване на цената или на разваляне на 
договора при наличие на условията на чл. 33, 
ал. 3 от ЗПЦСЦУПС. Условията и сроковете 
на законовата гаранция са регламентирани 
в глава трета, раздел II и III и в глава четвърта 
на ЗПЦСЦУПС.

IAN: 422499_2210

 Сервизно обслужване България
 Тел.:  00800 111 4920
 Е-мейл: deltasport@lidl.bg

BG
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Αυτό το έγγραφο είναι 
μια συντομευμένη 
εκτυπωμένη έκδοση 
των πλήρων οδηγιών 
χρήσης. Με τη 
σάρωση του κωδικού 
QR μεταβαίνετε 
απευθείας στη σελίδα 
υπηρεσίας της Lidl 
(www.lidl-service.com) 
και εισάγοντας τον 
κωδικό προϊόντος 

(IAN) 422499_2210 μπορείτε να δείτε και να 
κατεβάσετε τις οδηγίες χρήσης.
Οι σύντομες οδηγίες αποτελούν αναπόσπαστο 
μέρος αυτού του προϊόντος. Πριν χρησιμο-
ποιήσετε το προϊόν, εξοικειωθείτε με όλες τις 
υποδείξεις χρήσης και ασφαλείας. Φυλάξτε τις 
σύντομες οδηγίες σε ασφαλές σημείο και, σε πε-
ρίπτωση παράδοσης του προϊόντος σε τρίτους, 
παραδώστε μαζί όλα τα έγγραφα.

Παραδοτέος εξοπλισμός
1 x καλάθι αγορών
1 x μάρκα για καρότσι αγορών
1 x σύντομες οδηγίες

Τεχνικά δεδομένα
Πληροφορίες για το μέγεθος:
Διαστάσεις ανοιχτό:  
48 x 28 x 26 cm (Μ x Π x Υ)
Διαστάσεις διπλωμένο:  
48 x 28 x 6 cm (Μ x Π x Υ)
Ικανότητα φορτίου: 25 kg
Όγκος: περίπου 26 l

 Κατάλληλο για τρόφιμα

 Ημερομηνία κατασκευής (μήνας/έτος): 
02/2023

Προβλεπόμενη χρήση
Αυτό το προϊόν κατασκευάστηκε αποκλειστικά 
ως καλάθι αγορών για ιδιωτική χρήση και είναι 
ακατάλληλο για επαγγελματική χρήση. 

 Υποδείξεις ασφαλείας
• Μην αφήνετε ποτέ τα παιδιά χωρίς επίβλεψη 

με το υλικό συσκευασίας. Υπάρχει κίνδυνος 
ασφυξίας.

• Μην αφήνετε μέσα στο προϊόν υγρά αντικείμε-
να για μεγάλο διάστημα.

• Καθαρίστε προσεκτικά το προϊόν πριν από την 
πρώτη χρήση.

• Δεν επιτρέπεται η χρήση του προϊόντος για τη 
μεταφορά ανθρώπων ή ζώων.

• Πριν από κάθε χρήση, ελέγχετε το προϊόν 
για πιθανές βλάβες ή φθορές. Το προϊόν 
επιτρέπεται να χρησιμοποιείται μόνο σε άριστη 
κατάσταση!

Αποθήκευση, καθαρισμός
Εάν δεν το χρησιμοποιείτε, αποθηκεύετε 
το προϊόν πάντα στεγνό και καθαρό σε 
θερμοκρασία δωματίου. Καθαρίστε μόνο με νερό 
και στη συνέχεια στεγνώστε το προϊόν με ένα πανί 
καθαρισμού.  
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Μην καθαρίζετε ποτέ το προϊόν 
με ισχυρά καθαριστικά. 

Διαδικασία σέρβις
IAN: 422499_2210

 Σέρβις Ελλάδα
 Tel.: 00800 490826606 
 E-Mail: deltasport@lidl.gr

GR
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